

Herstellererklärung Manufacturer's Declaration

Compressed air, gas and vacuum solutions

Aerzener Maschinenfabrik GmbH Reherweg 28 31855 Aerzen Germany

info@aerzener.de www.aerzen.com Telefon: +49 5154 81-0 Telefax: +49 5154 81-9191

Datum: 20.04.2014

Date:

Lieferant und Hersteller: Aerzener Maschinenfabrik GmbH
Supplier and manufacturer: Reherweg 28, 31855 Aerzen / GERMANY

Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) Regulation (EC) no. 1907/2006 (REACH)

Informationspflichten nach Art. 33 Information duties as per Article 33

Hiermit bestätigt die Aerzener Maschinenfabrik GmbH, dass in den von ihr vertriebenen Produkten keine von den Stoffen mit einem Anteil von mehr als 0,1 Massenprozent enthalten sind, die als besorgniserregend gemäß Art.57 der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) eingestuft und nach Art. 59 dieser Verordnung ermittelt wurden.

Aerzener Maschinenfabrik GmbH, herewith, confirms that the products supplied do not contain any substances with a share exceeding 0.1 % weight by weight that are classified to be of very high concern according to Article 57 of the Regulation (EC) no. 1907/2006 (REACH) and had been determined as per Article 59 of this Regulation.

Aerzener Maschinenfabrik GmbH

Prüffeld und Qualitätswesen Testing Department and Quality Management

i.V. Tanner